

ФизМех помогает повысить качество преподавания механики в Российско-Таджикском Славянском университете



В конце 2025 года в рамках программы международного сотрудничества между Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого и Российско-Таджикским Славянским университетом преподаватели СПбПУ провели в РТСУ занятия по ряду дисциплин. В состав делегации Политеха вошел преподаватель Физико-механического института.

Поездка состоялась как один из этапов реализации плана совместной работы двух университетов, направленной на повышение качества образования в РТСУ. Политехники провели для студентов лекционные и практические занятия. Также были организованы краткосрочные курсы повышения квалификации для профессорско-преподавательского состава естественно-научного факультета РТСУ.



Занятия по дисциплине «Механика сплошных сред» для студентов третьего курса провел Максим Игоревич Лобачев, ассистент [Высшей школы механики и процессов управления](#) Физико-механического института. В течение двух недель Максим Игоревич прочитал цикл лекций, сопровождавшийся практическими занятиями. В ходе обучения студенты получили углубленные знания в области механики сплошных сред и научились решать практические задачи механики. Параллельно три преподавателя РТСУ прошли повышение квалификации и овладели новыми методиками преподавания профильной дисциплины.

Текст подготовлен [по материалам сайта СПбПУ](#)